



Приближающиеся новогодние праздники напомнили москвичам о людях, чей труд не так заметен, а с другой стороны, наоборот, примелькался. В подъездах начали появляться коробки с угощениями для уставших курьеров служб доставки. Эта идея сразу же вызвала бурный спор.

«А вы уверены, что еда достанется именно курьерам? – пишут критики. – Сами жильцы всё растащат, или алкаши закусят». «Это какое-то неуважение, будто птичкам зёрнышек насыпали, – считают другие. – Чайевые больше не в моде?» Третьи опасаются, что такие «кормушки» начнут использовать наркоманы для закладок запрещённых веществ.

Однако большинство находит начинание полезным. «Люди на ногах с утра до позднего вечера. Едут с заказами и в дождь, и в снег, иногда перекусить не успевают. Почему бы не поблагодарить от души ребят за их труд? А чайевые никто не отменял».